MP&M | SEBIA MI

&

Parametry TECNNICZNE ....ooviiiieiiieeeeeet ettt b et b e st b et s bbb et b e st s b e b et e b e s et e b e s et e b e st b et ene b ebe s s 2
Dostepne skoki
Symbole pNeUuMALYCZNE SHOWNIKOW .......c.ciriruiiiririeiiieieieriete ettt ettt sttt b et st b et b et b et st e bbb et st eb et s b ebe e naenene
Opcje wykonania pokrywy tylnej napedu
NUMeEry KataloZOWE SHOWNTKOW ......c.eieiiiiiriiiiiicititctetc ettt bbbttt
Numery katalogowe czujnikéw potozenia ttoka
AKCESOria MONTAZOWE KOFPUSU..uveuiiiiiiireiiieieiiietttste sttt ettt sttt sttt bbbttt sttt bbb bbbt
Akcesoria montazowe ttoczyska
Sita na ttoczysku sitownika [N] w funkcji ciSnienia pracy
Konstrukcja stownikOw i ZastOSOWANE METEITAHY .....c.couriririririeirieieieieieicici ittt ettt stttk nebenenes 6
Materiaty uzyte w akcesoriaCh MONTAZOWYCH ......co.cueiriiiiiriiictrec ettt

Rysunki wymiarowe sitownikéw
Rysunki wymiarowe akcesoriéw montazowych

produced by AirTAB Stronalz11



MP&M | SEBIA MI

m dwustronnego dziatania
dwustronnego dziatania z poduszkami powietrznymi
m ze sprezyng cofajacy ttoczysko
MTI ze sprezyng wysuwajacg ttoczysko
m z dwustronnym ttoczyskiem
z dwustronnym ttoczyskiem i poduszkami powietrznymi

m z regulacjg skoku

MIC) z regulacjg skoku i poduszkami powietrznymi
Parametry techniczne

Srednica tloka [mm] 8 10 12 16 20 25 32 40
dwustronnego dziatania, ze sprezyng cofajaca i

Spos6b dziatania wysuwajacg ttoczysko

Czynnik roboczy sprezone powietrze, przefiltrowane 40pm
Ci$nieni  dwustronnego 0.15+1.0MPa
e pracy ze sprezyng 0.20+1.0MPa
Cisnienie kontrolne 1.5MPa

Temperatura pracy = -20+70°C (-40+70°C dla wersji niskotemperaturowej)
Predkos¢ ttoka [mm/s]  dwustronnego dziatania: 30+800, ze sprezyng 50+800

Tolerancja skoku <150"% >150*">/o
Rodzaj amortyzacji ~ MIC, MICD, MICJ: pneumatyczna, pozostate: elastyczna
Porty przytgczeniowe M5x0.8 \ 1/8 \ 1/4
MIC
Dostepne skoki
@ ttoka Skoki standardowe [mm] \ELSS
8 10 15 20 2530 40 50 60 75 80 100 125 150 200
Ml 10 10 15 20 2530 40 50 60 75 80 100 125 150 160 175 200 200
MSI MTI 12 1015 20 2530 40 50 60 75 80 100 125 150 160 175 200 250 500
MI 16 1015 20 25 30 40 50 60 75 600
MIC | 20253240 80100125150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 800
8 10 15 20 2530 40 50 60 75 80 100 -
MID 10 10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 -
My 12 10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 160 175 200 R
MID | 1620 101520 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 -
Ml 25 10 15 20 2530 40 50 60 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 -
MICD 32 1015 20 25 30 40 50 60 75 -
MIC) | 40 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 _
81012 1015 20 2530 40 50 R
Ml 16 1015 20 25 30 40 50 60 75 80 100 -
MTI 20253240 | 101520253040 5060 7580 100 125 150 R

[Uwaga] Skontaktuj sie z nami w przypadku niestandardowych skokéw

Symbole pneumatyczne sitownikéw

0] 2] —Hiv] Al ]

MIC _I_'[TT]I_I_ MI*S
Wﬁ Hl) 1l -t‘LH**‘"
MIC*S MTI*S MSI*S
HiH- e 'HIH'*' -%—
MICD MICJ MID*S MIJ*S MICD*S
et
MICJ*S

produced by AirTAB Strona2z11




MP&M | SEBIA MI

Opcje wykonania pokrywy tylnej napedu

CA: zintegrowany przegub CM: z gwintem R: z przytaczem osiowym U: z przytgczem
promieniowym

Numery katalogowe sitownikow
Ml 10 X 50 S CAo G
MID 10 X 50 S oG

Ml 10 X 50 - 30 S o G
o © ® ®@ 6o ® 06

® ©) ® ® ® ® @
Regulacja Pokrywa - . .
Typ @ ttoka Skok Skoku Magnes i Uszczelnienia Gwint portow
MI: dwustronny 8101216 20 253240
MiC: dwustronny z 16 20 25 32 40
poduszkami
MSI: ze sprezyng cofajacq
. . . Puste: Puste: M5 lub Rc*
: Brak :
MTI: ze sprezyna 81012 16 20 25 32 40 Patrz ra Puste: bez Patrz  standardowe | *gwint stozkomy
wysuwajaca tabela magnesu tabela | H:vi wewnetrzny
MID: dwustronne tfoczysko o S:z e S Viton (dia - T
- . wyzej nizej | temp.do G:G
MICD: dwustronne tt. i 16 20 25 32 40 magnesem 150°C) *gwint walcowy
poduszki
: j 8101216 20 2532 40
m:]c 'fergUIalqa. Skikt : 1020 30 40 50
J: regulacja skoku 1620253240 75 100mm
poduszki
Typ Pokrywa @ ttoka
CA: zintegrowany przegub 8+25
Ml -
U: przytacze promieniowe 8+40
MSI -
MTI R: przytacze osiowe 16+40
CM: z gwintem 16+40
CA: zintegrowany przegub 16+25
MIC  U: przytgcze promieniowe 16+40
CM: z gwintem 16+40
Numery katalogowe czujnikdw potozenia ttoka Inne _nie dotyczy 16+40
Czujniki elektroniczne Czujniki kontaktronowe
DMS G -0 020 -0 CMS G -020- DO
© @ 6 6 6 © o 6 @
©) @) ® @ ® O] ® ® @
Typ Budowa Wyjscie Kabel Opcja Typ Budowa Kabel Opcja
020: 2m 020:2m
030:3m 030:3m
DMS: 6 do rowk ;“Ste’ dowy 050:5m Puste: oms: 6 dorowks  050:5M Puste: standard
| kt' ) kA grotw a ’\;P,:‘Z:;VO O™ 'mo8: 0.5m standard kont.aktrono k\;vagr;Ot\ng o, M08:0.5m gniazdo | H:natemp. do
e e oNP gniazdo M8 W: IP67 w 8% ms 125°C
: M12: 0.5m M12: 0.5m gniazdo
gniazdo M12 M12
Tasma mocujaca czujnik na korpusie sitownika

Dla @ttoka

produced by AirTAB Strona3z11



MP&M

Akcesoria montazowe korpusu

Numery katalogowe mocowan

@ ttoka LB FA SDB TC
8 F-MI10LB F-MISFA F-MI8SDB F-MI10TC
10 F-MI10LB F-MI8FA F-MI8SDB F-MI10TC
12 F-MI12LB F-MI12FA F-MI12SDB F-MI12TC
16 F-MI12LB F-MI12FA F-MI12SDB F-MI12TC
20 F-MI20LB F-MI20FA F-MI20SDB F-MI20TC
25 F-MI20LB F-MI20FA F-MI20SDB F-MI20TC
32 F-MI32LB - F-MI32SDB F-MI32TC
40 F-MI40LB F-MI40SDB F-MI40TC

Mocowania a typy sitownikéw (O- dostepne)
LB FA SDB TC
MI, MIC O @) O ©)
MSI, MTI @) O O O
MID, MICD @) O O
M), MIC) @) @) ©)

Akcesoria montazowe ttoczyska

ey

| F u
Numery katalogowe mocowan
@ tioka | Y \ F u
8 F-M4X070I F-M4X070Y F-M4X070F F-M4X070U
10 F-M4X070I F-M4X070Y F-M4X070F F-M4X070U
12 F-M6X100I F-M6X100Y F-M6X100F F-M6X100U
16 F-M6X100I F-M6X100Y F-M6X100F F-M6X100U
20 F-M8X125I F-M8X125Y F-M8X125F F-M8X125U
25 F-M10X125I F-M10X125Y F-M10X125F F-M10X125U
32 F-M10X125I F-M10X125Y F-M10X125F F-M10X125U
40 F-M12X125I F-M12X125Y F-M12X125F F-M12X125U

produced by

AIr'TAC

SERIA MI

Sitowniki 1SO6432

Strona4:z11



MP&M | SEBIA MI

Sita na ttoczysku sitownika [N] w funkgji ci$nienia pracy

@ ttoka @ ttoczyska Ty Shmmile Powierzchrlia Cisnienie pracy [MPa]
[mm] [mm] ttoka [mm*] 5 0.3 0.4 0.5

2e sprezyna wyquV 50.2 - 3.6 8.6 13.6 18.6 23.6 28.7
3 2 cofanie 37.7 - 1.0 4.8 8.6 123 16.1 19.9
dwustronnego dziatania WYSUW 50.2 5.0 10.1 15.1 20.1 25.1 30.1 35.2
2e sprezyna wyquV 78.5 - 5.9 13.8 21.6 29.5 37.3 45.2
10 4 cofanie 65.9 - 34 10.0 16.6 23.2 29.8 36.4
dwustronnego dziatania Wysuw 78.5 7.9 15.7 23.6 31.4 39.3 47.1 55.0
7e sprezyna wysuw 113.0 - 10.1 214 32.7 44.0 55.3 66.6
12 6 cofanie 84.8 - 4.5 12.9 21.4 29.9 384 46.9
dwustronnego dziatania WySuw 113.0 11.3 22.6 33.9 45.2 56.5 67.8 79.1
ze sprezyna wyquV 201.0 - 14.6 34.7 54.8 74.9 95.0 115.1
16 6 cofanie 172.7 = 8.9 26.2 43.5 60.8 78.0 95.3
dwustronnego dziatania WYSUW 201.0 20.1 40.2 60.3 80.4 100.5 120.6 140.7
ze sprezyna WYSUW 314.0 25.3 56.7 88.1 119.5 150.9 1823
20 s cofanie 263.8 153 41.6 68.0 94.4 120.8 1471
. . wysuw 314.0 31.4 62.8 94.2 125.6 157.0 188.4 219.8

dwustronnego dziatania
76 sprezyna Wysuyv 490.6 43.1 92.2 141.3 190.3 239.3 288.4
25 10 cofanie 4121 27.4 68.6 109.8 151.1 1923 233.5
dwustronnego dziatania WYSUW 490.6 49.1 98.1 147.2 196.2 245.3 294.4 343.4
ze sprezyna WYSUW 804.3 30.2 110.9 191.3 2771 352.1 432.6 513.0
2 12 cofanie 691.2 19.1 88.2 157.4 226.5 295.6 364.7 388.8
dwustronnego dziatania WYSUW 804.3 80.4 160.9 241.3 321.7 402.2 482.6 563.0
cofanie 691.2 \ 69.1 138.2 207.4 276.5 345.6 414.7 483.8
76 sprezyna WYSUW 1256.6 64.7 190.3 316.0 441.7 567.3 693.0 818.7
40 16 cofanie 1055.6 44.6 150.1 255.7 361.2 466.8 572.4 677.9
dwustronnego dziatania WySuw 1256.6 125.7 251.3 377.0 502.6 628.3 754.0 879.6
cofanie 1055.6 \ 105.6 211.1 316.7 422.2 527.8 633.4 738.9

produced by A“’TAB Strona5z11



MP&M

7 .

Konstrukcja sitownikow i

zastosowane meteriaty

SERIA MI

Sitowniki 1SO6432

@ Poz. Nazwa czesci Materiat
1 tloczysko stal SUS304
2 nakretka tloczyska stal weglowa
3 | uszczelnienie ttoczyska guma NBR
4 | nakretka pokrywy przedniej  stal weglowa
—\ 5 tuleja prowadzaca tworzywo niskoscieralne
6 | pokrywa przednia odlew aluminiowy
7f7 1 7 rura korpusu stal SUS316L/stal SUS304 (@8+12)
8 |zderzak poliuretan
— 9 |tlok odlew aluminiowy/stal SUS304 (28+12)
10 | uszczelnienie ttoka guma NBR
11 pierscier prowadzacy tworzywo nisko$cieralne
12 |nakretka stal weglowa
13 |pokrywa tylna odlew aluminiowy

Akcesoria montazowe kurpusu

Akcesoria/
/@ ttoka

Akcesoria montazowe ttoczyska

8+40
weglowa weglowa

Rysunki wymiarowe sitownikow

tyP CU o ctugavskok. tyb* R Calk. dhug =Atskok.
_AE| 9R
tyb* CA ) Ac+skok ~ R
- AB e AC+skok _MB |
DA MA AD 2-P AE.
El_H PA V PH 0K s PB_ rd
Hstryg) = .
B - -— ] <=
: ! t* CM Catk. diug.=Atskok
FALl M Y R _AE__MB_
EA _|| GA : ;
EB AF +skok KA |
1 PB .032: MBX1
0B _ - $40: MT0XT

Inne wersje bez otworu gwint.

PB
CA |U/R/CM
8 86 74.0 | - - 128146 [11.5] 95 95 |64 150 8 4 16 M4x0.7 [10.5/12| 7 3.0 17 6 - 4 10M12x1.25 12 | 12 /M5x0.8| 7.0 | 5.0 5.0 17.0
10 86740 - - 2846 115/95| 95 64150 8 | 4 |16 M4x0.7 105/ 12| 7 3.0 17 6 = 4 10M12x1.25/12 12 M5x0.8 7.0 5.0 5.0 17.0
12 105/ 88.0 - - |38/50 125|105 10.5 | 75 18.0 12| 6 | 21 | M6x1.0 |14.0 16 | 10 5.0 22 | 6| 5(2-str) | 6 14 M16x1.5 17 | 17 M5x0.8/ 8.0| 6.0 | 6.0 20.0
16 111/94.0 | 94 111 38 56 |[12.5/10.5 10.5 |82 20.0012 | 6 21 M6x1.0 145 16 10 5.0 22 6 5(2-str) 6 13/M16x1.5 17 17 M5x0.8 80 6.0 | 6.0 22.0
20 (126 106 106 126 44 62 145 145 145 | 95 25.0 16 8 |24 | M8x1.25/18.0 20 |12 6.0 29 |7 | 6(2-str) |8 11 M22x1.5/20 /20| 1/8 |7.5|75 7.5 29.0
25 [137/114.5/115 137 50 | 65 |16.0 16.0  16.0 10430.0 16 10 28 M10x1.2520.5 22 |17 6.0 29 7 8(4-str) 8 11 M22x1.5/22 22 1/8 80 80 80 B85
32 - 11250 126 /140 58 | - 165 - 16.5 | - 345 12 28 M10x1.2517.5 20 |17 | 6.0 |36 | 7 | 10(4-str) | - |- M30x1.5 30 14 1/8 9.0 - 9.0 37.5
40 - [158.0/158 174 69 | - |220 - 22.0 - 425 16 | 34 M12x1.2521.0/ 24 |17 | 7.0 46 8 | 14(4-str) |- |- |[M38x1.5/35 16 1/4 120 - 12.0 46.5
216+25
tyk* CA tytv U tyks CM
- A+skok o
AB , AC+skok MB
AE- Dhug. catk.=A+skok
Dlug. calk.=A+skok
. OR B
_________ r’? \
\ J
L OB
powietrzna
AF +skok

111 1940 38 | 56 12.5 12.0 12.0 82 20 (12| 6 |21 | M6x1.0 |[145 16 |10 | 5 | 22 | 6 | 5(2-str) | 6 13 M16x1.5 | 17 |17 M5x0.8 7.5 | 7.0 | 22.0
20 126 106.0, 44 | 62 145 145 |[145 95 25 |16 | 8 |24 |M8x1.25/18.0 | 20 |12 | 6 | 29 | 7 6(2-str) 8 11 M22x1.5 20 20 1/8 | 7.5 7.5 29.0
25 137 [113.5| 50 | 65 [16.0/ 16.0 [14.5] 104 | 30 | 16 | 10 | 28 |M10x1.25/20.5| 22 |17 | 6 | 29 | 7 | 84-str) |8 11 M22x1.5 | 22 |22 1/8 | 8.0 |80 |335

* rodzaj pokrywy tylnej sitownika

AIr'TAC

produced by

Strona6z11



MP&M | SEBIA MI

tyt* CM A+skok ) tyt* U
AC +skok
.._..AQ. 2=V 2-V __AE.,_ Diug. catk.=A+skok
2P AE

Dtioka/wym. A
Pokr. tylna> U | ™

* *
VS| ty* v Dfug.catk.:rsk::_ ty} R o Diug. calk.=Atskok
. Al
tyt* CA A+skok R —i - —1 7
B AB " AC+skok B | i
DA MA | AD p AE ¥
E|_H OKIHIY - B
N Fstiio ] ol
= 2 ] = Dhug. catk.=A+skok
ug. catk.=A+skol
FA M 1 1 tyt* CM oR E
EA G PB i
_ EB AF +skok KA _ =
1
$32; MBX1
- B i e s g,
MTI U tyk* R
B Dlug. catk. = A”k‘:‘- 2 g1 ok sk
ty** CA A+skok x 2 oR s
[ ABsskok ) AC+skok  __ WMB | =
DA+skok __ MA _|_AD AE
E[ H P 0K(Hg) B
2)-str! S . ;/_
5= =
FA B : tyt* CM or
EA Gal_ [pa
EB AF+skok x 2 KA

LB _ ©40. M10X1

Inne wersje bez atworu gwint.

wymiar A AF
pokrywa cA | u | R | ™ -
@tioka/skok 0-50 | 51-10 |101-150] 0-50 | 51-100 |101-150] 0-50 | 51-100 |101-150] 0-50 | 51-100 101-150 0-50 | 51-100 101-150 51-100 101-150

D K
8 9.5 9.5 15.0 8 4 16 | M4x0.7 | 10.5 | 12.0 7 3 17 6 - 4 10 M12x1.25] 12 12 |M5x0.8| 7.0 |5.0 5.0 17.0
10 9.5 9.5 15.0 8 4 16 M4x0.7 | 10.5 | 12.0 7 3 17 6 - 4 10 M12x1.25 12 12 |M5x0.8 7.0 5.0 5.0 17.0
12 105 105 | 18.0 12 6 21| Méx1.0 | 145 | 16.0 10 5 22 6 5(2-str) | 6 | 14 | M16x1.5 17 17 |M5x0.8| 80 |6.0 6.0 20.0
16 105, 105 | 20.0 12 6 21 | Méx1.0 | 145 | 16.0 10 5 22 6 5(2-str) | 6 13 M16x1.5 17 17 |M5x0.8 80 6.0 6.0 22.0
20 145 145 | 250 16 8 24 | M8x1.25| 18.0 | 19.5 12 6 29 7 6(2-str) | 8 | 11 | M22x1.5 20 20 1/8 75 |75 7.5 29.0
25 16.0 16.0 | 30.0 16 10 | 28 M10x1.25/ 20.0 | 22.5 17 6 29 7 8(4-str) | 8 11 M22x1.5 22 22 1/8 80 80 8.0 335
32 - 16.5 | 345 - 12 | 28 M10x1.25/ 18.5 | 20.0 17 6 36 7 10(4-str) | - | - | M30x1.5 30 14 1/8 9.0 - | 80/9.0 | 375
7 8

40 = 220 | 425 = 16 | 34 M12x1.25] 22.5 | 24.0 17 14(4-str) | - | - | M38x1.5 35 16 1/4 120 | - [11.5/12.0| 46.5

* rodzaj pokrywy tylnej sitownika

produced by AirTAB Strona7z11



MP&M

SERIA MI

Sitowniki 1SO6432

MID
A+skok x 2 & A+skok x 2 +skok regulacji &
AB AC+skak AB+skok AB AC+skok
DA __MA | AD_ 2-P MA__DA+skok DA __ MAL AD 2-P AD|_ Ma _DBtskoksskok regul.
g A o A e
uJi . | u.l: w: -th
) L=
FA M A M | Fa
EA | - EA
EA _||GA | PA D8+skok regul. 6
EB Pal EB _ -
A(MID) |A(MI)) D
8 104 103 28 48 11.5 4 16 15 M4x0.7 10.5 12.0 7 3 17 6 - M12x1.25 | 12 7.0
10 104 103 28 48 11.5 4 16 15 M4x0.7 10.5 12.0 7 3 17 6 - M12x1.25 12 7.0
12 128 128 38 52 12.5 6 21 21 M6x1.0 14.5 16.0 10 5 22 6 5(2-str) | M16x1.5 | 17 | M5x0.8| 8.0
16 134 134 38 58 12.5 6 21 21 Mé6x1.0 14.5 16.0 10 5 22 6 5(2-str)  M16x1.5 17 M5x0.8 8.0
20 150 151 44 62 14.5 8 24 25 | M8x1.25 18.0 19.5 12 6 29 7 6(2-str) | M22x1.5 | 20 1/8 7.5
25 165 164 50 65 16.0 10 28 27 |M10x1.25| 20.0 2.5 17 6 29 7 8(4-str)  M22x1.5 22 1/8 8.0
32 184 183 58 68 16.5 12 28 27 M10x1.25 185 20.0 17 6 36 7 10(4-str), M30x1.5 | 30 1/8 9.0
40 227 222 69 89 22,0 16 34 29 |M12x1.25| 22.5 24.0 17 7 46 8 14(4-str), M38x1.5 35 1/4 12.0
MICD 216+40
A+skok x 2 A+skok x 2 + skok regulacji &9\
AB AC+skok i AB+skok AC+skok N
DA MA _|_AD 2-P _AD_|_ MA _ _DA+skok _| AD 2-P AD|. MA __DB+skok+skok regul. A-A
o
e A 5
Al e
\ \
| |PA poduszka | PA M |_EA _ PA poduszka  pu
powietrzna EB powietrzna

16 1325 | 1325 |38 56.5 12.5 6 21 21 Méx1.0 = 14.5 16.0 10 5 22 6 5(2-str) | M16x1.5 | 17 | M5x0.8| 7.5
20 150.0 | 151.0 44 62.0 14.5 8 24 25 | M8x1.25 18.0 19.5 12 6 29 7 6(2-str)  M22x1.5 | 20 1/8 eS)
25 165.0 | 1640 50 65.0 16.0 10 28 27 M10x1.25 20.0 215 17 6 29 7 8(4-str) | M22x1.5 | 22 1/8 8.0
32 184.0 | 183.0 58 68.0 16.5 12 28 27 |M10x1.25 185 20.0 17 6 36 7 10(4-str) M30x1.5 | 30 1/8 9.0
40 227.0 | 222.0 |69 89.0 22.0 16 34 29 M12x1.25| 22.5 24.0 17 7 46 8 14(4-str), M38x1.5 | 35 1/4 12.0

produced by

AIr'TAC

Strona8z11



MP&M | SEBIA MI

Rysunki wymiarowe akcesoriow montazowych

3825 ?8:25
A ®Be9
AK
} -
ju
I I <
L AF
AQ| =T AC+skok AE -
AA+skok - -
?32/40 ?#32/40
A
2 T @ e
o o L
| AL
=" AC+skok L AE
AA+skok AE
L. H+skok
otioka/ .\ an ‘ e otoka/ 3 e 5 = = & .
/wymiar /wymiar
505 2, 8 6 4 26 38 20 12 28 58
5 10 6 4 26 38 20 12 28 58
6 12 8 6 38 58 25 17 38 67
5 6 2 16 8 6 38 58 25 17 38 73
20 112 - 96 - 54 40 25 20 17 70 8 3.0 44 20 20 8 6 46 66 32 20 44 82
25 (115 - 99 - 54 40 25 20 17 7.0 8 30 50 22 25 8 6 46 66 32 22 50 87
32 110 49 96 28 66 52 28 - 14 70 7 35 58 30 32 1 9 54 74 45 30 58 82
40 149 58 129 30 80 60 33 - 20 9.0 10 35 69 35 40 12 10 64 84 55 35 69 101
SDB CB+skok
$8:25
2-0BP ;
N plo
] @ [ @
A
BF
BE
DY C BB | BC BE BF BP ‘ F $32/40
/wymiar
8 28 46 2.0 22 40 30 45 12
10 28 46 2.0 22 40 30 45 12
12 38 50 3.0 30 52 40 55 17
16 38 56 3.0 30 52 40 55 17
20 44 62 3.5 40 66 50 70 20
25 50 65 3.5 40 66 50 70 | 22
©#32/40
_CF_
cD
otoka/ | o A B CD CE CF CH CP CQ CT CR
/wymiar
8 11 81 164 76 20 - 125 24 45 121 20 -
10 11 81 164 76 20 - 125 24 45 121 20 -
12 13 121 260 91 25 - 150 27 55 164 20 -
16 13 121 260 98 25 - 150 27 55 161 20 -
20 16 161 350 115 32 - 200 30 7.0 211 25 -
25 16 161 350 126 32 - 200 30 7.0 211 25 -
32 20 346 53.6 117 41 20 240 35 7.0 446 3.0 67
40 27 42,6 656 146 52 28 300 40 9.0 546 3.0 81

produced by AirTAB Strona9:z11



SERIA MI

Sitowniki 1SO6432

Koncéwki oczkowe proste |

F-ACQ12i pozostate

4.7+0.1 SR6.3

o [T

E=d

S

o)
A e
w[ o
== 1
M5x0.8 P10

Model/wymiar | NE NF NG | NH | NM
F-M3x0501 155 5.0 50 M3x0.5 3.0
F-M4x0701 210 68 | 80 M4x07 = 40 |
F-M5x0801 320 141 75 M5x08 6.3
F-M6x1001 280 85 80 M6x1.0 60 |
F-M8x1251 400 110 150 M8x125 80
F-M10x125I 500 150 | 200 M10x1.25 10.0 |
F-M12x1251 620 240 200 M12x1.25 12.0
F-M16x150l 820 320 230 Mi16x1.5 160
F-M20x1501 1020 400 300 M20x15 200

F-M27x2001 30 110 1390 510 450 M27x20 300 |
F-M36x2001 = 35 144 1810 650 550 M36x2.0 350
F-M42x2001 40 168 2110 850 620 M42x20 400 |

Koricowki widetkowe Y

M10 i mniejsze M12 i wieksze

DlD CINA
PA NM o
= .11 &
T ‘_ -
& a ] ‘
f m< %%Zr : ‘
gl 1 : MTJ
OF|

R [ S 7 T

F-M3X050Y 155 12 M3x0.5 90 30 3  F-M12X125Y 254 M12x1.2 324 | 262
| F-M4X070Y 220 16 8.0 | 8 7 M4x07 115 40 4 | F-M16X150Y 320 16 64 32 80 16 M16x1.5  39.0 32.8
F-M5X080Y | 280 21 102 12 | 10 M5x0.8 155 65 | 5  F-M20X150Y 444 20 80 40 | 102 20 M20x1.5 | 534 452
| FM6X100Y 320 | 24 120 12 10 Méx1.0 | 160 60 6 | F-M27X200Y 540 30 110 55 139 30 M27x20 642 54.8
F-M8X125Y | 420 32 160 16 | 14 M8x1.25 21.0 80 8  F-M36X200Y 70.0 35 144 73 | 179 35 M36x20 802 708
| F-M10X125Y | 520 | 40 200 19 18 M10x1.25 250 10.0 10 | F-M42X200Y 850 40 168 86 211 40 M42x20 1150 93.0

produced by AirTA[: Strona 10z 11



MP&M | SEBII-\ MI

Elementy kompensacyjne F

M6 i mniejsze

centrum sfery

=
T
=

Model/wymiar MA | MB MC | MD | ME | MF /MG MH | MI\MJ | ML | MM

- \ F-M3X050F 235 7.5 3.0 150 11.8 55 24 4 M3x05 55 12
F-M4X070F 26.0 9.5 3.0‘17.0 118 6.0 3.0 4 M4x0.7 7.0 12 ‘
F-M5X080F 34.5/13.5 3.5 228 13.8 80 40 6 M5x08 80 14
F-M6X100F 345 13.5 3.5 ‘22.8 138 80 40 6 Mex1.0 10.0 14 ‘

OME

‘ il
|
|
B

el |

z
(0]
M

MC  MB Uwaga: kompensacja katowa +5°, kompensacja osiowa 0.5

M8 i wigksze

MJ
Model/wymiar/ MA MB | MC |[MD ME | MF|MG MH| Ml | M |MK
F-M8X125F 51 200 6.0 17 240 105 6 8 M8x1.25 M8x1.25 13
g | F-M10X125F 58 22.0 7.0 21/26.0 11.0 6 10 M10x1.25 M10x1.25 12
F-M12X125F 58 22.0 80 21 280 11.5 7 12 M12x1.25 M12x1.25| 12
| F-M14X150F 70 |22.5 8.5 28 345160 8 15 M14x1.5 M14x15 12
F-M16X150F |90 27.0 10.0 41 44.519.0 8 17 M16x1.5 M16x1.5 | 7
| F-M18X150F 92 27.0 10.0 41 445 21.0 11 18 M18x1.5 M18x1.5 7
F-M20X150F 102 29.0 13.0 46 53.0 22.0 10 22 M20x1.5 M20x1.5 |10
Koricdwki oczkowe wahliwe U
M8 i mniejsze M10 i wigksze
PF
PF PE
PE w -
| T krdciec smarny
— e kréciec gmarny d
Jis}
E § FAT oo o
PH PH’
\[7 5
x| [\/ | Oi 5 o
{5 9z
®PChe| _ PD

Model/wymiar| PA | PB PC|PD PE PF PG Pl P |PK
0 8

F-M4X070U 60 18 5 10 27 36 M4x0.7 13 125
| F-M5X080U 6.0 18 5 10 27 36 M5x0.8 13 125 10 8
F-M6X100U 68 20 6 12 30 40 Mex1.0 13 130 11 9
| F-M8X125U 9.0 24 8 16 36 48 M8x1.25 13 160 14 12
F-M10X125U 11.0 26 10 20 43 56 M10x1.25 13 19.0 17 14
| F-M12X125U 120 32 12 22|50 66 M12x1.25 13 220 | 19 16
F-M14X150U 140 36 14 28 57 75 M14x1.5 13 250 22 19
| F-M16X150U 150 40 16 28 64 84 M16x1.5 15 270 22 21
F-M18X150U 16.5 46 18 30 71 94 M18x1.5 15 31.0 27 23
| F-M20X150U 18.0 46 20 33 77 100 M20x1.5 15| 340 | 30 25
F-M27X200U 25.0 70 30 51 110 145 M27x20 15 50.0 41 37
| F-M36X200U 275 80 35 56 125 165 M36x2.0 15 57.5 | 50 43

produced by AirTA[: Strona11z11



